
                         FUNDEB            Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do NOVO 
                                                                        Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e da 
                                                                        Valorização dos Profissionais da Educação

Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e 
Controle Social do Novo Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e da Valorização dos Profissionais da Educação, realizada 
aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de 2024, às 09h na Casa dos 
Conselhos da Educação, localizada na Travessa Agenor Castor dos Santos, 
26, Centro. Estavam presentes, os seguintes conselheiros: Roberta de Oliveira 
Soares, Paula Cristina Cardoso Fontes Velloso, Luis Eduardo Martins de Melo, 
Keila Amorim de Oliveira e Rose Cherley Conceição de Souza.  A conselheira 
Fabíola dos Santos Moreira Gomes informou com dois dias de antecedência, 
que não poderia estar presente na reunião.  Os conselheiros Luciana 
Rodrigues dos Santos, informou às 9:49, que estava com crise de sinusite e 
não poderia comparecer, Elisangela de Oliveira Queiroz, informou às 9:51 que 
acordou indisposta e António Luis de Jesus, informou as 9:58 que estava em 
Alcântara e não poderia comparecer. Os demais conselheiros não justificaram 
sua ausência.  A reunião foi iniciada pela presidente, informando aos presentes 
que não havia quórum suficiente para registro da avaliação dos balancetes. 
Segundo o Regimento Interno deste Conselho, uma nova reunião 
extraordinária deveria acontecer com o prazo de dois dias, porém ocorreria no 
sábado. Sendo assim, agendamos para a data mais próxima possível, dia 30 
de julho, às 9h, na Casa dos Conselhos.  Aproveitamos a oportunidade e 
iniciamos a análise os documentos solicitados e entregues pela SEMED. A 
próxima reunião ordinária está marcada para o dia 06 de agostos às 9h.
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